



EDITAL Nº 83/2014 – PROGEPE – IFPR

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 18/2014

A Pró-Reitora de Gestão de Pessoas do Instituto Federal do Paraná – IFPR torna pública a retificação do Edital nº 018/2014-PROGEPE-IFPR, publicado no Diário Oficial da União, Seção 3, do dia 03 de abril de 2014, para fazer alterações das seguintes informações:

1. No Anexo I, onde se lê

LOTAÇÃO	ÁREA DE CONHECIMENTO	REGIME TRAB.	VAGAS	REQUISITOS MÍNIMOS EXIGIDOS	REMUNERAÇÃO MENSAL
Câmpus Palmas	Ciências Humanas - Pedagogia	20 (vinte) horas semanais	01	Graduação em Pedagogia com Pós-Graduação na área	2119,02*

*** = incluída a retribuição por titulação da pós-graduação, no valor de R\$ 152,35.**

Leia-se:

LOTAÇÃO	ÁREA DE CONHECIMENTO	REGIME TRAB.	VAGAS	REQUISITOS MÍNIMOS EXIGIDOS	REMUNERAÇÃO MENSAL
Câmpus Palmas	Ciências Humanas - Pedagogia	20 (vinte) horas semanais	01	Graduação em Pedagogia com Pós-Graduação na área	1966,67*

Pós-graduação equivale a aperfeiçoamento, especialização, mestrado ou doutorado.

*Fará jus também, conforme titulação apresentada, aos seguintes valores (pagos pelo título de maior hierarquia, de forma não cumulativa):

Aperfeiçoamento: R\$69,22

Especialização: R\$ 152,35

Mestrado: R\$ 428,07.

Doutorado: R\$ 785,93.

Curitiba, 28 de maio de 2014.

Neide Alves

Pró-Reitora de Gestão de Pessoas

O original encontra-se assinado. Publicado no DOU de 29/05/2014, Seção 3, Pág. 53